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p>- Предавању бившег британског премијера Тонија Блера, одржаном у среду у Клубу
посланика на Дедињу, присуствовали су само министри, као и њихови сарадници, које је
у Владу Србије поставила Српска напредна странка, док представници социјалиста и
лидер СДПС и министар трговине и телекомуникација Расим Љајић нису били позвани,
сазнаје Данас од извора у Немањиној 11.

  

  

  

 Лајић је потврдио за наш лист да није био на Блеровом предавању, док од министара из
редова СПС Ивице Дачића, Александра Антића и Снежане Богосављевић Бошковић јуче
нисмо добили коментар. Одговор о томе зашто нису сви чланови владе позвани на
предавање нисмо добили ни у кабинету премијера Александра Вучића.

  

Потпредседница владе Зорана Михајловић изјавила је јуче да разговор министара са
бившим премијером Велике Британије Тонијем Блером у Београду није био тајни и да он
није био ангажован као саветник уз надокнаду. "Ја сам потпуно сигурна да није зато што
је ово био заиста разговор уз кафу", рекла је Михајловићева.

  

Разговарано је, како је објаснила, о томе како све владе на овом свету имају озбиљан
проблем и често та година буде изгубљена. Зато је, Михајловићева је додала, на
састанку са Блером највише било речи о томе да српска влада прву годину није изгубила
већ је донела реформске законе, направила аранжман са Међународним монетарним
фондом (ММФ) и сада креће у капиталне инвестиције.

  

Михајловићева је навела да Блер није једини човек са којим српска влада размењује
искуства о реформским процесима с тим што су ти некада под рефлекторима, а некада
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без њих. Додала је и да ће влада наставити да води разговоре о искуствима других
држава у социјалним реформама, реформама здравства и економије. Приметивши да је
тај састанак изазвао разне реакције пре свега опозиције, Михајловићева је указала да
"тренутно не постоји никаква разлика између Бојана Пајтића и Вјерице Радете" и
поручила да то заправо показује да је "СНС једина странка која отвара врата Србије".

  

 -Господин Блер има доста искуства и Влада Србије без сваке сумње може да има
користи од онога што ће јој он говорити, наводи за Данас Тим Џуда, дугогодишњи
дописник лондонског Економиста за Западни Балкан, коментаришући актуелне
активности некадашњег британског премијера у Београду. Ипак, наш саговорник истиче
да имајући у виду "историју Блеровог ангажовања" у Србији, остаје да се види какав ће
бити његов учинак.

  

-Није сигурно да ли ће користи које буду остварене његовим саветима на дужи рок
однети превагу над негативним коментарима које је Влада Србија добила због Блеровог
ангажовања, сматра Џуда.

  

Подсетимо, Владе Србије потврдила је недавно да је ангажовала пре неколико месеци
фирму Тонија Блера да формира кабинет премијера Србије, и да се то финансира из
међудржавног уговора са Уједињеним Арапским Емиратима. У оквиру овог пројекта,
предавање пи-аровима Владе Србије одржао је крајем јануара Блеров саветник за
медије Алистер Кембел. Прекјуче је пак Блер одржао једносатно предавање појединим
министрима у Толстојевој 2 на Дедињу, на тему политичког деловања и медија.

  

Михајловић: И Ширак је био гост

  

На питање да прокоментарише то што је Блер некад позивао на бомбардовање Србије
због Косова, Зорана Михајловић је јуче одговорила да су то чинили и други политичари,
па и бивши председник Француске Жак Ширак, али да то није сметало да он 2001. буде
"први гост у Србији". "Не мислим да је лоше да разговарамо са свима и сматрам да је
погрешно да Србија стално има непријатеље или пријатеље. Ми смо као земља отворени
и цео свет нас тако прихвата и мислим да је то предност", нагласила је потпредседница
владе.
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Гоати: О којој суми је реч?

  

Председник Транспарентности Владимир Гоати рекао је новинарима да Влада Србије по
Пословнику има право да ангажује саветнике, али да јавност мора да зна за коју је
област тај саветник ангажован, као и за коју суму. Како је рекао, то није држана тајна.
Он је позвао новинаре да поставе то питање влади и уколико га не добију, да се обрате
Поверенику за информације од јавног значаја.

  

(Данас)
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